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BESKST := 5



• LØN = løn 

• ARBLHU = Arbejdsløshedsunderstøttelse

• OVSKVIRK = (overskud af selvstændig virksomhed

• PENS  er folke- og førtidspension

• MARKI=1 markerer at personen ejer en selvstændig virksomhed alene

• CPRANT= antal ejere af en selvstændig virksomhed

• INDMARB= Indkomst som medarbejdende ægtefælle

• ATPSUM = Samlet indbetalt ATP beløb af arbejdsgiver (omregnet til B-sats, hvor 1166 er 

fuldt beløb)

• LIGNART2 = 1- 4 Markering som selvstændig erhvervsdrivende hos skat 

• GRBLB=  Mindste beløb en lønmodtager skal modtage i et år for at kunne blive 
lønmodtager (reguleres med forbrugerprisindeks)


